

Nuestra construcción naval

Corren vientos en el mundo para los países que en materia naval no se remozan, no se pliegan a las exigencias del campo marítimo una técnica revolucionaria, y que desarrollen sus actividades maríneas dentro de los moldes anti-viejos. Esta técnica del día, que ha dado al traste con la antigua y costosa, se basa primeramente en el uso extraordinario de la soldadura eléctrica, segundo en la construcción de las piezas de los barcos muy ligeras de los astilleros y terceramente en grandes series. Indudablemente que esta manera de hacer las cosas navales ha tenido su quebra y bien lamentable; cosa muy natural en los albores de cualquier industria. Algunos buques así hechos se han partido en dos en no, perdiéndose con ellos ricos cargamentos de armas y lo que es más sensible, ha habido muchas personas que se ahogaron en esos accidentes; otros barcos no andan lo que se calcula y por fin algunos son difícilmente manejables, aún para los mejores excelentes pilotos.

Pero los técnicos aseguran, que a semejanza de lo que ocurrió en los pasados tiempos en que se construía con el auto que arrastraba con una yunta de bueyes, y después de la vida de un construido desaparecía a medida que se usaba, los nuevos países construyen des factorías de solidez formidables y rapidez sumamente actual.

La revolución en estos trabajos es de un tipo trascendente que ha introducido la técnica de la soldadura —cosa importante— sustituido por la soldadura eléctrica una potencia y movilidad que se utiliza en la construcción naval no se resiste a permitiendo según informan los técnicos de la Armada Española, la modernización adecuada con arreglo a las necesidades del momento y a un costo que no es tan abarata que impida el progreso interior y exterior.

Nuestra Armada, según informan los técnicos de la Armada Española, la modernización adecuada con arreglo a las necesidades del momento y a un costo que no es tan abarata que impida el progreso interior y exterior.

La semana de Bolsa de Madrid

Se ha coracado la semana, que venía a ser una de las más importantes en el mercado de valores, por ese decreto que, en forma de postros del año, el público tiene que ocuparse.

La tendencia, por eso, no ha sido mala, bien que, en conjunto, el mercado sigue a ser firme de to a firmeza.

La semana tuvo motivo de animación especial en relación con la adjudicación del concurso de Tabacos.

Las acciones de rentadaria que sigue con el polo, llegaron a subir hasta, pero luego cedieron qued reducidas a 285.

En otros valores son notas de la semana, el alza hasta 130 y de las pías de la Telefónica— que subieron a 135.50 —y el alza de las financas que se colocan a se inició alguna reacción en el Tránsito, pero no cuñó.

Los valores de especulativo, cesaron en sus feos depresivos de la semana, conservando en éstas su variación, sus cambiedentes, con un ng cto mícido.

Los sectores de Ba Eléctricas parecían ajen a la cta general de mercado que los primeros son los mejor liquidan la semana, soles las eléctricas, que tanjoran aunque ya no tanto.

Se dió en la semana circunstancia que pone a más earamente la podel departamento de Deuditas.

Esta vez, el cupón no solo no ha robusto cambios, sino que los ha ido. Algún amortiza l-

100—ha sufrido caídas y bajas, tanta, al final, rada. Los Teso man que está dos.

El año se cierra general en los variable; cambio las obligaciones, ción mucho más a papel, en los v con la pelota e cuanto a la guerra.

La ele

Viajeros de prime

Se ha publicado Obras Públicas o sítiva dice:

Artículo 1.º A 1º de enero de 1945

Se incluirán en las tarifas generales y especiales de aplicación de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles todos los recargos autorizados por las leyes de 7 de julio de 1932 y 29 de mayo de 1934 y por los decretos de 26 de diciembre de 1918 1.º de septiembre de 1939 y 26 de septiembre de 1941, dando a la recaudación el carácter único de ingresos de la explotación y siendo de cuenta de ésta todos los gastos que los referidos recargos vienen cubriendo actualmente. Las tarifas irán aumentando provisionalmente, como máximo, en las siguientes proporciones: viajeros, el 25 por 100; mercancías

¿Qué preparará von Ruudstedt? Compás de espera en la ofensiva de Occidente

Durante once días la iniciativa bélica ha estado en manos del Ejército alemán. Aún no parece que haya sido perdido el alán de lucha de las tropas germanas, pero los contraataques que por los flancos Norte y Sur han realizado con, finalmente las fuerzas aliadas han detenido el avance hacia el Mosa y las líneas se han estabilizado en las proximidades de este río. Desde el día 18 de diciembre en que se iniciaron las operaciones por parte del Ejército del Reich ciertamente que se ha conseguido descongestionar otros sectores donde se realizaba una fuerte presión enemiga.

Si el general Eisenhower no pude



El Caudillo indulta a seis condenados a la pena capital

ALBACETE.—El gobernador civil ha recibido un telegrama del jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, dándole cuenta de que el Caudillo indulta de la última pena a seis reclusos de esta cárcel provincial. Con tal motivo, el gobernador civil visitó a los reclusos quienes al conocer la noticia le dieron emocionados las más sentidas gracias para que las transmitiese al Caudillo. Se celebró una misa en la capilla de la prisión, hubo un rancho extraordinario y se concedieron audiencias especiales a los hijos de los reclusos para solemnizar la gracia otorgada por el jefe del Estado.—CIFRA.

Explosión de grisú en una mina de Asturias

OVIEDO.—Una explosión de grisú se produjo en la mina «La Sota», de Labiana, debido a una lámpara que se hallaba en malas condiciones. Diez obreros resultaron heridos por la explosión. Inmediatamente se organizó una expedición de salvamento, que, después de dos horas y media de incansables y penosos trabajos logró salvar a los heridos los cuales fueron trasladados rápidamente al Hospital de Sama. Han manifestado los médicos que su estado es satisfactorio después de la primera intervención.

Cinco números del Boletín de hoy se destinan a la Escuela-Hogar para huérfanos de periodistas

De acuerdo con las disposiciones superiores ya publicadas, todos los periódicos que se publican en España, plazas de soberanía y Protectorado, hoy, primer martes de mes, se venderán con el sobreprecio de cinco céntimos, cantidad destinada a incrementar el patrimonio de la Institución Escuela Hogar San Isidoro, obra cristianísima creada por el Caudillo para acoger en ella los hijos de los periodistas fallecidos.

de la provincia y elevar el importe total de las mismas en la cantidad necesaria para cubrir el alza experimentada por las atenciones benéficas a cargo de la Diputación.

En Santiago de Compostela tuvo lugar la conmemoración del traslado del cuerpo de Santiago; en nombre del Caudillo hizo la tradicional ofrenda el alcalde, contestándole el obispo de Tuy.

En el orden internacional existe una declaración del rey Jorge de Grecia, residente en Inglaterra, por la que nombra a Damaskinos regente de la península griega; mientras tanto continúan encarnizadas las luchas entre guerrilleros griegos e ingleses. El Gobierno polaco de Londres protesta con toda energía contra el Comité de Lublin creado por Stalin para gobernar a Polonia y dice que los hombres que forman el Comité son desconocidos en tierras polacas y además han promulgado unas leyes en las que se hace caso omiso de la libertad y en pugna con las tradiciones polacas. El Gobierno inglés sólo recon-



5 nos

uso la guerra

arios que vi

ción del

3 e

cional de minis

Nuestra construcción naval

Corren vientos en el mundo para los países que en materia de construcción naval no se remozan, no se pligan a las exigencias de lo que es el campo marítimo una técnica revolucionada, y que renuncian a sus actividades marítimes dentro de los moldes antiguos, ya que esta técnica del día, que ha dado al traste con la antigua y costosa, se basa primeramente en el uso extraordinario de las piezas de los barcos muy ligeros y de los astilleros y terceros en la construcción en grandes series. Indudablemente que esta manera de hacer las cosas navales ha tenido su quebra y bien lamentablemente por el hecho de que algunos buques así hechos se han partido en dos en pleno océano, perdiéndose con ellos ricos cargamentos de armas y víveres y, en esos accidentes, otros barcos no andan lo que se calculó y se necesitaba y por fin algunos son difícilmente manejables, aún para los mejores pilotos.

Pero los técnicos aseguran, que a semejanza de lo que ocurrió con el automóvil en los pasados tiempos en que muchas veces hubieron que arrastrarlo con una yunta de bueyes, y después se normalizó su vida de una manera definitiva, así ocurrirá ahora con los barcos por la técnica moderna. Los inconvenientes esos, que hemos señalado desaparecerán a medida que vayan perfeccionándose los nuevos métodos y saldrán entonces de todos los ámbitos de los países constructores piezas bien concebidas, que, llevadas a las grandes factorías navales, serán magníficamente acopladas y con toda solidez formarán los buques construidos con perfección acabada, rapidez sumamente enorme y enorme bratur que es lo que se pretende en la hora actual.

En estos trabajos es de una gran envergadura y ha introducido la técnica de la cadena de la selección de tipos —cosa importantísima en la construcción de buques— sustituido por la soldadura al arco y las gruesas y una potencia y movilidad nunca vista.

Nuestra construcción naval no se resiste a permanecer al margen de estas transformaciones. Según informen los notables técnicos de la Sociedad Española de Construcción Naval, ya han comenzado los estudios para el arreglo a las necesidades navales del servicio de los vivísimos del Caudillo.

La economía en la Bolsa de Madrid

Se ha caracterizado el año, que venía a ser un año de actividad económica, por ese decrecimiento que, en forma de crisis, se produjo en los meses posteriores del año. Se puede decir que el público tiene una impresión de que la actividad económica ha sido mala, bien que, en conjunto, el mercado sigue a la firmeza.

La semana ha sido motivo de animación especial en relación con la adjucción del concurso de Tabacos.

Las acciones de rentaría que sigue con el optimismo, llegaron a subir hasta, pero luego cedieron quedándose a 285.

En otros valores son notables de la semana, el de la Telefónica que subió a 135.50 y el alza de las acciones que se colocan a 30. Se inició alguna reacción en el Tránsito, pero no cuñó.

Los valores de especulativo, cesaron en sus precios de presivos de la semana, conservando en éstas sin variación, sus cambiantes, con un ligero movimiento.

Los sectores de las Eléctricas parecían ajenos a la general de mercado, que los primeros son los mejores liquidados la semana. Los eléctricos, que tan pronto como se dio en la circunstancia que por el departamento de Deuditas.

Esta vez, el cupón no solo no ha robustecido cambios, sino que los ha amortizado.

¿Qué preparará von Ruudstedt? Compás de espera en la ofensiva de Occidente

Durante once días la iniciativa bélica ha estado en manos del Ejército alemán. Aún no parece que haya sido perdido el afán de lucha de las tropas germanas, pero los contraataques que por los flancos Norte y Sur han realizado con, tínuamente las fuerzas aliadas han detenido el avance hacia el Mosa y las líneas se han establecido en las proximidades de este río. Desde el día 18 de diciembre en que se iniciaron las operaciones por parte del Ejército del Reich claramente que se ha conseguido descongestionar otros sectores donde se realizaba una fuerte presión enemiga.

Si el general Eisenhower no pudo reaccionar en los primeros momentos es ciertamente por el golpe audaz e inesperado que Von Rundstedt dió precisamente en el sector que los mismos aliados calificaron después de débil y sin la debida preparación para defender las líneas. Es verdad que el Estado Mayor alemán eligió bien la zona de ataque, pero no podrá llegarse, como se hizo por parte aliada, para justificar un descalabro, que el sector de Monschau a Echternach fuera el más desguarnecido.

Basta repasar los partes desde el 18 de diciembre a la semana de operaciones y entonces se recordarán las batallas de aniquilamiento en Malmédy y Stavelo, Bastogne, Marce, Stavelot y Malmédy, los cercos de Saint Vith, Malmédy, Bastogne-Schnifel, por no citar sino los más importantes. La ofensiva alemana no tropezó, pues, con una zona fácil donde apenas ni había guarniciones, porque precisamente Bastogne era el centro de reserva de las tropas norteamericanas.

Si el mariscal Eisenhower no reacciona ofensivamente contra las tropas alemanas en marcha hacia el Oeste, ha procurado detenerlas al menos en una línea ideal que bien pudo ser el Mosa, línea ésta ventajosa y susceptible de ser



guarnecida y preparada para la defensa antes de que las divisiones alemanas la aborden. Se ha conseguido esto, al parecer, con los ataques de flanco en el Norte y en el Sur. El balance de la primera semana, si bien no es de conquista de grandes objetivos, tampoco puede señalarse como un éxito aliado. Si la preocupación alemana fue, como ahora ha señalado, un ataque de diversión, plenamente lo ha conseguido al lograr la supresión de los ataques en todos los sectores del frente, la concentración de tropas en la zona invadida y el aniquilamiento de gran número de divisiones norteamericanas.

Durante once días la iniciativa ha estado en manos alemanas. Es prematuro aún afirmar que haya pasado a dominio de Eisenhower, pero éste ha conseguido con sus tenaces ataques en los flancos de Malmédy, Bastogne y Echternach, que la marcha hacia el Oeste de las tropas alemanas adquiera un ritmo lento y difícil. Aún quedan Lieja, Bruselas y Namur. Si el general en jefe norteamericano se viera precisado a nuevos repliegues, el saliente aliado de Aquisgrán y los ejércitos aliados

que operan en Holanda quedarían en mala situación y su evacuación resultaría tal vez inevitable. Los próximos días han de señalar si el objetivo de diversión está conseguido por parte alemana o si fueron otros los propósitos del mariscal Von Rundstedt.

Himmler dice: El año 1945 nos aproximará a la victoria

BERLIN, 1.—El reichsführer de las S. S. Heinrich Himmler, co-

ndante del Ejército de reserva, ha dirigido una orden del día a dicho Ejército, con motivo de Año Nuevo.

«A propósitos de continuamente batallas, el Ejército de reserva ha contribuido a rechazar al enemigo en todos los frentes y en nuestros ataques en el frente occidental El año 1945 —dice Himmler— exigirá nuevos esfuerzos de los servicios del Ejército que se encuentran en la Patria.»

En una orden del día que Himmler ha dirigido a las Waffen S. S. y a la Policía, declara, entre otras cosas: «El año 1945 nos aproximará a la gran victoria de Alemania, y con ello, a la paz de una forma decisiva. Queremos hacer algo más que cumplir con nuestro deber.»

En su calidad de ministro del Interior, el reichsführer de las S. S. ha dirigido una proclama a todos sus colaboradores en la cual declara: «En 1944, el frente y el interior ha sufrido la prueba más

dura que jamás impuso la guerra y el destino.

Numerosos funcionarios que vi-

vi jubilados de servicio por su edad se han incorporado nuevamente a sus puestos para sustituir a los jóvenes. La guerra aérea nos ha obligado a trabajar en las condiciones más difíciles. Para el año 1945 nos imponemos la tarea de ser los servidores amistosos y comprensivos de los hombres y de las mujeres de Alemania que luchan penosamente y sobre quienes pesa el trabajo, las preocupaciones y tantas tristezas; queremos ser —dice finalmente— los servidores de nuestro pueblo, en el sentido más noble del vocablo» EFE.

Churchill: «La destrucción del nazismo es inevitable»

LONDRES, 1.—«Al empezar el nuevo año no puedo prometeros que el final esté cercano, pero sí que el nazismo está herido y que su destrucción es inevitable», dice Churchill en su mensaje a los grupos de resistencia danesa, cuya contribución a la lucha contra Alemania ensalza. —EFE.

Resumen de noticias nacionales e internacionales

El día 30 se celebró Consejo de Ministros y entre otras disposiciones, existe un decreto por el que se autoriza la elevación de tarifas de la Red Nacional de los Ferrocarriles. En el «Boletín del Estado» se publica una ley sobre incremento de los ingresos de las Haciendas provinciales, concediéndose a las Diputaciones la participación del 5 por 100 de las cuotas para el Tesoro que se recauden de la Contribución Industrial y de Comercio.

Se atribuirá directamente a las Diputaciones respectivas el 80 por 100 de la participación a que alude el párrafo anterior, correspondiente a la recaudación efectuada en provincia. El 20 por 100 restante de todas las recaudaciones provinciales se atribuirá a los

que se distribuirá discrecionalmente por el Consejo de ministros, mediante el señalamiento de quinientos de cifras complementarias entre aquellas Diputaciones que tengan mayores atenciones benéficas, en relación con sus medios económicos y obtener, también proporcionalmente, cifras menores de participación directa. Las sumas que por la participación dicha obtengan las Corporaciones provinciales habrán de aplicarse exclusivamente a sufragar atenciones de carácter benéfico. Se autoriza al ministro de la Gobernación para que, a solicitud de las Corporaciones provinciales, pueda revisar con efectos desde el 1 de enero de 1945 las aportaciones forzosa or-

El Caudillo indulta a seis condenados a la pena capital

ALBACETE.—El gobernador civil ha recibido un telegrama del jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, dándole cuenta de que el Caudillo indulta de la última pena a seis reclusos de esta cárcel provincial. Con tal motivo, el gobernador civil visitó a los reclusos quienes al conocer la noticia le dieron emocionados las más sentidas gracias para que las transmitiera al Caudillo. Se celebró una misa en la capilla de la prisión, hubo un rancho extraordinario y se concedieron audiencias especiales a los hijos de los reclusos para solemnizar la gracia otorgada por el jefe del Estado. —CIFRA.

Explosión de grisú en una mina de Asturias

OVIEDO.—Una explosión de grisú se produjo en la mina «La Sota», de Labiana, debido a una lámpara que se hallaba en malas condiciones. Diez obreros resultaron heridos por la explosión. Inmediatamente se organizó una expedición de salvamento, que, después de dos horas y media de incansables y penosos trabajos logró salvar a los heridos los cuales fueron trasladados rápidamente al Hospital de Sama. Han manifestado los médicos que su estado es satisfactorio después de la primera intervención.

Próximos del precio del periódico de hoy se destinan a la Escuela-Hogar para huérfanos de periodistas

De acuerdo con las disposiciones superiores ya publicadas, todos los periódicos que se publican en España, plazas de soberanía y Protectorado, hoy, primer martes de mes, se venderán con el sobrepeso de cinco céntimos, cantidad destinada a incrementar el patrimonio de la Institución Escuela Hogar San Isidoro, obra cristianísima creada por el Caudillo para acoger en ella los hijos de los periodistas fallecidos.

de la provincia y elevar el importe total de las mismas en la cantidad necesaria para cubrir el alza experimentada por las atenciones benéficas a cargo de la Diputación

En Santiago de Compostela tuvo lugar la conmemoración del traslado del cuerpo de Santiago; en nombre del Caudillo hizo la tradicional ofrenda el alcalde, contestándole el obispo de Tuy.

En el orden internacional existe una declaración del rey Jorge de Grecia, residente en Inglaterra, por la que nombra a Damaskinos regente de la península griega; mientras tanto continúan encarnizadas las luchas entre guerrilleros griegos e ingleses. El Gobierno polaco de Londres protesta con toda energía contra el Comité de Lublin creado por Stalin para gobernar a Polonia y dice que los hombres que forman el Comité son desconocidos en tierras polacas y además han promulgado unas leyes en las que se hace caso omiso de la libertad y en pugna con las tradiciones polacas. El Gobierno inglés sólo recon-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 497

(Continuación)

CAPITULO IV

Art. 29. Se entien de por «Padrón de clientes» de una tienda, Economato o Cooperativa, y por Censo de un establecimiento colectivo, la relación nominal y circunstanciada de los titulares de «Colecciones de cupones de racionamiento» inscritos en aquellos para el suministro de artículos intervenidos.

Art. 30. Dichos Padrones o Censos se formarán con vigencia para un año y se registrarán en ellos las dos colecciones semestrales de cupones de racionamiento que habrá de recibir cada inscrito en los mismos durante el indicado período anual.

Art. 31. Los Padrones o Censos serán distintos para la inscripción de las colecciones pertenecientes a personas de dos o más años de edad y para las de los menores de dos años, y se rectificarán mensualmente mediante los oportunos Apéndices, en los que se registrarán las alteraciones que se produzcan en aquellos.

Art. 32. La formación de dichos Padrones, Censos y Apéndices, se realizará por las tiendas, Economatos, Cooperativas y establecimientos colectivos.

Los titulares de «Colecciones de cupones no inscritos en alguna tienda, Economatos, Cooperati-

vas o establecimiento colectivo, en cualquiera de las modalidades que a continuación se indican no podrán obtener nueva colección en el momento que se efectúe el canje.

Art. 33. La inscripción de las colecciones de cupones adoptará alguna de las siguientes modalidades:

a) Inscripción en tiendas.— Es la que se realiza en una panadería, para el pan, y en una tienda de ultramarinos, para todos los artículos incluidos por generalización en este concepto; y en algún caso particular en una tienda de grasas para el suministro de aceite y jabón.

Cada uno de los establecimientos anteriormente citados cortará el «boletín de inscripción» correspondiente. Donde el aceite y jabón se suministre en las tiendas de ultramarinos, cortarán éstas además del «boletín» de ultramarinos el de grasas.

b) Inscripción en Economatos no preferentes o Cooperativas.— La inscripción en esta clase de establecimientos se hará para los artículos que dichos Economatos o Cooperativas suministren, y se

cortarán los «boletines» que a los mismos correspondan, presentándose dichas «Colecciones de cupones» para completar la inscripción en las tiendas correspondientes por lo que respecta a los demás artículos.

(Continuará)

Información deportiva

Otra mala Jornada

El problema fundamental que el Avila no ha podido resolver a todo lo largo de la competición, es el del delantero centro. Todos los demás puestos del equipo han estado cubiertos de un modo variable: unas veces bien, otras mal y otras regularmente; pero el equipo no ha tenido rje en el ataque ni un solo partido.

Aunque hal 7.1 de las delicias haya que hacer responsable al trío defensivo, y muy principalmente a Polo, que tuvo una actuación deficientísima, calando un poco más hondo, estudiando serenamente la cosa, se obtiene la conclusión de que con un delantero centro de clase, hubiera sido muy diferente el resultado; quién sabe si tal vez hubiera podido ganarse el partido.

Los primeros treinta minutos fueron de dominio alterno. Las dos puertas se vieron igualmente amenazadas en distintas ocasiones, e incluso parecieron más peligrosos los avances abulenses. Empujaba bien nuestra línea media; Saletc abría el juego a las alas; carburaba mucho Vicente, empujaba Alonso... y Navarro perdía insistentemente las ocasiones de marcar. Con otro delantero centro más aereo y con mejor control del balón, no hubiera sido difícil lograr un par de goles en esa media hora. Y ya comprenderéis cómo puede cambiar la fisonomía de un encuentro con una ventaja así por delante. Pero Navarro ni creó juego ni supo aprovechar el que le daban.

La Ferroviaria el domingo, como antes otros equipos con los que habíamos de contender, se dió cuenta pronto de que no había que preocuparse demasiado en la defensa, y, naturalmente, adelantó a sus interiores y a su medio

del exterior derecha.

En el segundo tiempo tres tantos más en contra nuestra, todos ellos por malas jugadas de nuestros defensas.

Y, por último, el gol abulense, producto de un cabezazo de Navarro a un pase de Vicente.

¿Para que relatar más minuciosamente el encuentro? No vale la pena. Haremos, eso sí, una crítica imparcial, aunque también muy breve, de la actuación de nuestros jugadores, que se alinearon de este modo:

Baena; Cuéllar, Polo; Juan Francisco, Saletc, Rubichí; Vicente, Tito, Navarro, Alonso Domingo.

Baena no debió salir, porque se resentía de la lesión del tobillo sufrida en el encuentro contra Valladolid. Con el mejor deseo sin duda, aseguró momentos antes que la molestia que sentía era mínima y que no le impedía jugar, pero la realidad fué que al primer salto que dió se resintió grandemente y anduvo todo el tiempo «a la pata coja». Sin embargo, hizo algunas paradas de mérito.

Acaso por no confiar en la aptitud física del portero, y más probablemente por un desconocimiento inconcebible en jugadores tan curtidos, Cuéllar y Polo estuvieron muy mal colocados siempre: ni aun en los momentos de mayor dominio abulense su plerion abandonaron el área de penalti; pegados siempre a la portería, impidieron que aquel dominio hubiera podido ser a veces embotellamiento del equipo contrario, y en cambio ellos se dejaron embotellar frecuentemente, por falta de contacto con la línea media, por dejar vacía una mucha zona donde la delantera ferroviaria se podía mover con la mayor soltura.

Aparte de este error táctico, poca seguridad en los despejes de Polo, y tanto él como su compañero demastado ingenuos en las entradas y con ese vicio al parecer incorregible de la «marcha atrás», de tan funestos resultados.

En Polo, además, hemos descubierto esto: cuando jugaba de delantero centro, su posición favorita era de espaldas a la puerta; ahora, de espaldas al campo: exactamente lo contrario de lo que hay que hacer.

Mala actuación, pues, la de nuestra pareja defensiva; pero no perdamos los estribos ni decretemos por ello su sustitución fulminante; lo mismo Polo que Cuéllar son hombres de grandes facultades y con buen toque de balón. Lo que pasa es que están llenos de resabios, que se pueden corregir antes de los días dramáticos de la promoción, de la que ya no hay quien nos salve. Como tampoco es difícil que Sánchez Calle-

ja les haya quitado para entonces la rigidez de cintura de que hoy adolecen.

La línea media fué lo mejor del equipo, y a nuestro juicio mejor que la contraria. Saletc es un jugador excelente que cubre bien su puesto, aunque no sea en él habitual, porque al parecer ha jugado más de interior: se desmarca bien tiene gran dominio de balón, corta bastante y abre el juego admirablemente. Rubichí y Juan Francisco trabajaron con mucho entusiasmo, como siempre.

En la línea delantera, solo dos hombres: Alonso y Vicente; este último, tan voluntarioso como siempre, creó las situaciones de mayor peligro y dió mucho juego que no se supo aprovechar. La indudable clase de Alonso luce más cada día, a medida que va encariñándose con el club; el domingo hizo un buen partido, que aún mejorará en jornadas sucesivas, sobre todo si a derecha e izquierda tiene compañeros distintos a los de ayer.

Navarro y Domingo, poco acertados. El nuevo interior, Tito, deja mucho que desear, si hemos de juzgarle por el partido del domingo. Apunta cosas buenas; pero al lado de ellas, demostró excesiva prudencia y no mucha precisión en los servicios.

La Ferroviaria hizo peor partido que cuando la vimos en Avila.

Destacaron la pareja defensiva, Zuara-Peña y el ala izquierda del ataque, Alonso-Martialay.

El partido, que se jugó noblemente, fué bien arbitrado por Ruiz Flores.

El público, muy numeroso y correcto. La única ovación de la tarde fué para Vicente en un chupinazo sobre la portería que se fué gol por un milagro.

Sección Religiosa

Enero
Día 3, Martes.— Santos Antero, Florencio, obispo, Atanasio, Daniel, Pedro, Zósimo, Cirino, mrs.
La misa y oficio de la Octava de San Antero, con rito semisolemne y color blanco.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria (Repase Municipal)
Lista de los números del CUPON PREMIADO correspondiente al sorteo del día 1 de Enero. Premiado con 25 pesetas, número 989.
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 89.

SE COMPRA
máquina frigorífica grande, serpentina usada. Otra de chapa. Apartado 837. BILBAO

Se vende
un caballo semental de raza Británica, de tres años, par y montado, verdaderamente extraordinario. Una cosa extraordinaria. Vender en Madrid. Hileres (Avila), Pérez.

COPIARIA
Alternativa. Botones explosión Apartado 15. ANGO

TOMO GRAFO
AVILA

La actual situación bélica en Alemania

El periódico de campaña alemán «Frente y Retaguardia», editado para los soldados que peñenden en el frente del Reich, publica una la librería ordinariamente información extra- interesante sobre la situación bélica alemana en los actuales momentos, que dice así:

«¿Goza el Führer de completa salud? ¿Podrán contener los alemanes, a la larga, la avalancha de material lanzada contra ellos? ¿No están siendo aniquiladas todas las industrias de armamento alemanas por los bombardeos norte americanos? ¿Qué sucede con la aviación alemana? Todas estas preguntas y otras muchas más que vineron siendo, durante las las últimas semanas, el tema de conversaciones de los soldados alemanes y de la población civil, han sido contestadas por la ofensiva alemana desencadenada en el frente del Oeste. He aquí las respues que encierra la citada ofensiva:

1) El Führer disfruta de perfecta salud. No nos hemos preocupado lo más mínimo de que el enemigo lanzara mentiras y falsedades a todos os vientos, porque no teníamos ningún interés en que el mundo supiera la razón por la que el Führer se encerraba en el silencio. Durante las pasadas semanas estuvo preparando y planeando en todos sus pormenores la actual ofensiva alemana. Su impenetrable silencio ha dado el fruto apetecido. Se ha logrado sorprender totalmente al enemigo.

2) La industria alemana de armamento trabaja. Su impenetrable labor no ha disminuido. Verdad es que la ofensiva aérea aliada ha ocasionado destrucciones. Se comprende por ello perfectamente que llegara a surgir la duda sobre sí, a pesar de todo, la producción alemana sería suficiente para hacer frente a las necesidades de guerra. La nueva ofensiva demuestra que las fábricas del Reich no solamente producen bastante material de todos los tipos para reforzar las defensas alema-

como este. Si el enemigo no ha logrado hasta ahora afectar seriamente la producción de guerra alemana, mucho menos habrá conseguido en el futuro.

3) El Ejército alemán dispone de poderosas reservas. La nueva ofensiva demuestra que se han equivocado los que pensaban lo contrario. Aparte del Führer, son muy contadas las personas que saben de cuántas reservas más dispone el Ejército alemán y dónde están estacionadas éstas. Es lógico que no se faciliten detalles sobre esta cuestión.

4) El arma aérea está en franca recuperación. A pesar de disponerse los «V 1» y «V 2» y estar preparándose otras sorpresas, la industria alemana se esfuerza por aumentar la producción de nuevos cazas que han aparecido inesperadamente. Solo se ha revelado que en los dos primeros días de la ofensiva alemana han intervenido más de 1.000 aparatos, en su mayoría cazas y bombarderos de caza, demostrando con ello que la industria de armamentos alemana ha iniciado una nueva fase de desarrollo en este aspecto y que cada día que pase irá en aumento poniendo así de relieve la potencia militar y económica del Reich que muchos deban como completamente destrozada».

AGINARCO.

Pasatiempo

Solución del número anterior.
HORIZONTALES.—1. Luna; 2. Los Re; 5. L. Amas; 4. Rosa. O; 5. Al. Zas; 6. Adan.
VERTICALES.—1. Lira; 2. Lo. Oia; 3. Usas. D; 4. N. Maza; 5. Ara. An; 6. Esos.

†
Primer aniversario
Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORA
D.ª Alfonsa García Hernández
INDUSTRIAL
Que falleció el día 7 de enero de 1944.
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD
D. E. P.
Su desconsolada hermana doña Teresa; hermana política, sobrinos y demás familia,
Suplican una oración por su alma.
El funeral que se celebre mañana, día 3, a las nueve, en la parroquia de San Juan Bautista, será apicado por su eterno descanso.
Avila, 2 de enero de 1945.

†
PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORA
Doña Rita Guillamón y Pérez
Viuda de don Eustaquio Rodríguez
(Industrial que fué de esta Plaza)
Hermana de la Orden Tercera de Nuestra Señora del Carmen
Que falleció en Avila el día 29 de diciembre de 1943
A LOS 89 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.
Sus desconsolados hijos Felisa (Religiosa Reparadora), don Antonio (Industrial de esta plaza) y don Victorino; hijos políticos don Juan Jiménez Tercero, don Félix Ubeda (Industriales de esta plaza), doña Isabel Hernández y doña Salvadora Alonso; nietos, bisnietos, sobrinos y demás familia,
Suplican a sus amistades encamienden su alma a Dios.
Las misas que se han celebrado el día 29 del pasado mes de diciembre en el convento de María Reparadora, de Madrid a las siete y ocho de la mañana, y el funeral que se celebre en Avila mañana, día 3, a las diez, en la iglesia de San Juan, serán aplicados por su alma.
Avila, 2 enero 1945.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Kaleidoscopio

La ingratitude de un loro

El naturalista Adrovanio narra la siguiente aventura de un loro que pertenecía al Rey Enrique VII de Inglaterra.

Cierto día que el animalito vió que habían olvidado cerrar la puerta de su jaula, sintió ansias de libertad; y aprovechando el descuido de sus servidores saltó huyendo, con tan mala fortuna, que fué a caer en las aguas del Támesis. Acostumbrado el pajarillo a escuchar las voces que se oían al servicio de los barqueros, el loro, al ver en peligro su vida, comenzó a gritar:

¡Un botel! ¡Veinte libras por un botel!

Unos pescadores que casualmente pasaban cercanos al sitio donde el loro se debatía con las

aguas, se trató de una pesadilla. Se trataron de salvarlo.

Entonces, de que los pescadores se acordaron de que se les cumplía una pesada que hizo el pájaro, cogió bien de que se tomara la palabra de un atrevido de muerte, y se fue donde los boteiros amigos con un escandalo si no se le daban las veinte libras por las.

Cuando mérita era la discusión entre pescadores y los dependiente palacio, el loro, empujado a la, y tirando de frío, pronunció sentencia:

¡Dadles den ques a esos tumbantes!

El Reptó la propuesta y los pescos se retiraron con sus dos ques por barba en pago de salvado a un animal que personalmente discurría.

Una acción extraña

Hasta pocos años podía verse por calles de Mustedel numerosos ancianos vistiendo con gran elegancia como vestían los hombres del siglo XV. Esta costumbre obedecía a ningún capricho de los ancianos del lugar, sino que tenía como origen el capricho de un testador.

En 1451 murió, en el citado Mustedel, un rico vecino del mismo nombre Cristóbal Wanner, que al morir legó toda su fortuna a un hijo que se convirtió en el sostén de un asilo de ancianos. Al ser recogidos en la nueva institución se comprometían a llevar barba, el traje y el sombrero de la misma forma en que había el testador durante los últimos días de su vida.

La voluntad del extraño don Wanner fue respetada y a ello se debe un pleco siglo XX se vieren hombres vestidos como en el siglo XV.

ADOLFO HITLER habla al pueblo alemán

“La guerra no terminará más que con la victoria alemana”

“Un nuevo y gran ejército se ha constituido en el suelo alemán”

Gran Cuartel General del Führer. 1.—Con ocasión del nuevo año, el Führer ha dirigido la proclama siguiente al pueblo alemán: «No es que el nuevo año me incite a hablar, sino que el tiempo exige algo más que discursos. Los acontecimientos de los últimos meses; pero, sobre todo, el hecho de que el 20 de julio, me han obligado a dedicar toda mi atención y todo mi trabajo a la única tarea para la cual vivo desde hace numerosos años: la lucha que el destino impuso a mi pueblo. A pesar de que los adversarios hayan pro-

testas, éstas se hicieron en un plan de agitación y fundadas en esperanzas que se presentaron a las masas como absolutamente seguras, como si se tratase de hechos naturales. Así, con una seguridad de sonámbulo, se designó el mes de agosto de 1944 como el mes de la capitulación incondicional, y se fijó algún tiempo después una conferencia de los hombres de Estado dirigidos que debía celebrarse en Berlín antes de la Navidad. Más tarde se estableció una nueva fecha: la de enero, y después la de marzo de 1945. Ahora se declara prudentemente, en vista de que estos dos meses se aproximan con una rapidez vertiginosa, que ello ocurrirá en el mes de agosto del año que comienza. En julio se hablará otra vez del invierno de 1946, a menos de que la guerra termine entre tanto, y no con la capitulación de Alemania, pues ésta no se producirá jamás, sino que, por el contrario, la guerra continuará más que con la victoria alemana.

El pueblo alemán, el más consecuente que hubo en la Historia

Primero. En no conocer al pueblo alemán, y, sobre todo, en no saber que los últimos trescientos años de la historia alemana no fueron la imagen de la esencia misma del pueblo alemán, sino las consecuencias de la división en la política interior, y que ese pueblo alemán es, desde que entró en la Historia, no solamente uno de los factores decisivos de la historia europea, sino el más consecuente que hubo en la Historia del mundo.

La labor del nacionalsocialismo es desconocida en el mundo

Segundo. Lo realizado por el régimen nacionalsocialista en condiciones extraordinariamente difíciles permanece oculto a la mayoría de los países que nos rodean, y probablemente ha sido oculto porque la información a los pueblos de esos países se realizó por los judíos, que falsearon completamente la verdad. Al parecer, todavía se desconoce hoy que el Estado nacionalsocialista no puede ser sustituido ni por el comunismo ni por el mundo de las ideas democráticas y plutocráticas, ya que estas dos se ha demostrado que son completamente incapaces en Alemania, así como que el resultado de sus actos, en los países dominados por esas ideas, no representa más que ejemplos espantosos.

Las camarillas, mal de los pueblos

Tercero. Que en esos países se ha conocido en cambio otra cosa que no conoce la masa sana del pueblo alemán. Es decir, una pequeña camarilla de políticos y generales de salón que, sin tener en cuenta su propia insignificancia espiritual, política y militar, han hecho creer al mundo que podría llegar un día al Poder por un golpe de Estado, hallándose inmediatamente en condiciones de ofrecer una capitulación, lo mismo que ha ocurrido en Italia, en Finlandia, en Hungría, en Rumanía y en Bulgaria. Cuanto menos conocían nuestros enemigos al pueblo alemán y el carácter del Estado Nacionalsocialista más se basaron en las seguridades de

esos sujetos sin carácter creyendo absolutamente en sus ideas fantásticas

Al finalizar este año, quisiera declarar lo que destaca para nosotros del pasado, del presente y del futuro y lo que es necesario que sepa el mundo.

Alemania no capitulará jamás

Por el pasado y por el presente conocemos los fines de nuestros enemigos. Sabemos lo que los hombres de Estado británicos y norteamericanos tienen intención de hacer con el Reich. Frente a esto nosotros estamos completamente decididos. El mundo debe saber que por ello Alemania no capitulará jamás; que el Reich actual puede encontrar en su camino reveses, como tuvieron todos los Estados en el pasado, pero que nunca abandonará su camino. Es necesario que se sepa los actuales jefes de Estado alemán que comparten las preocupaciones y los sufrimientos con su pueblo no capitularán jamás ante las preocupaciones y los sufrimientos de los Estados que se enfrentan con nosotros, y al un esfuerso cada vez mayor para alcanzar una voluntad de trabajo reforzada lo que se perdió por la indolencia.

La voluntad alemana resurge como el ave Fénix sobre las ruinas de nuestras ciudades

Todo el pueblo alemán sabe la suerte que le aguarda si perdiese la guerra. No la perderá, sino que es preciso que la gane, y la ganará. Nosotros sabemos por qué combaten nuestros enemigos, y ellos no lo saben salvo los judíos. Destruyendo nuestras ciudades esperan no sólo matar a todos los ciudadanos alemanes, sino hacer desaparecer, ante todo, los documentos de nuestra milenaria civilización, ya que no están en condiciones de presentar una obra parecida. Este ha sido también el sentido de la guerra de destrucción contra los centros culturales de Italia y la prosecución de la lucha actual en Francia, en Bélgica y en los Países Bajos.

Sin embargo, como el Fénix de las cenizas surge la voluntad alemana y se eleva sobre las ruinas de nuestras ciudades.

El año 1944 nos sometió a las más duras pruebas de esta guerra: la técnica, y durante su curso se ha demostrado de una manera única que el régimen burgués no está en condiciones de oponerse a las tempestades de los tiempos presentes ni a las de los venideros.

Así, en el curso de este año tenemos el ejemplo de la real Ita-

Después de duros combates reconquistan los alemanes Erchingen y los aliados Rochefort

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 1.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Sobre el frente meridional de nuestra zona de penetración entre el Mosa y el Mosela, la lucha es violenta.»

Nuevas tentativas de los norteamericanos en fuerza con el empleo de potentes fuerzas blindadas nuestras posiciones al sur y al oeste de Bastogne han resultado infructuosas, y es ha costado pérdidas sumamente elevadas en hombres y material.

Nuestras valerosas formaciones han destruido 121 carros de reconocimiento enemigos en el curso de furiosos combates durante toda la jornada de ayer, así como numerosas columnas adversarias.

En Alsacia Lorrena nuestras tropas han efectuado una serie de acciones contra el frente norteamericano, desprovisto ahora de toda clase de fuerzas importantes. A ambos lados de Bitsch los soldados alemanes atacaron en un extenso frente las posiciones de vanguardia enemigas y han hecho retroceder a las fuerzas adversarias hasta la línea principal de combate.

El tráfico de refuerzos enemigos en el norte de Francia y en Bélgica ha estado sometido la pasada noche a eficaces ataques de nues-

tros aviones de bombardeo y de caza.»—EFE.

Parte aliado

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario Aliado, 1.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Ha reinado la calma en el flanco septentrional del saliente de las Ardenas. Las tropas aliadas han ocupado Rochefort después de librar duros combates en este sector. En el flanco meridional del saliente, al oeste de Bastogne, la infantería y los tanques aliados desencadenaron un ataque en dirección noreste. Han sido rechazados varios contraataques de la infantería y tanques enemigos cerca de Chenogne y otro al norte de Luttrebois. En este último nuestras fuerzas destruyeron 18 tanques enemigos. La artillería enemiga en este sector desplegó mucha actividad. Al sur de Wiltz hemos ganado terreno frente a una resistencia adversaria muy fuerte. En el sector al sur del río Sauer, entre Diekirch y Echternach, hemos ocupado Reisdorf. Nuestras fuerzas efectuaron patrullas ofensivas a orillas de los ríos Mosela y Sare.»

En la cabeza de Punte de Saarlautern hubo ayer mayor fuego artillero alemán.

Han sido rechazados contraataques enemigos al norte y al oeste de Colmar. En el curso de los últimos dos días hemos capturado casi 300 prisioneros en este sector.»—EFE.

Erchingen y Eppingen, reconquistadas

BERLIN, 1.—Al nordeste de Saarland los tropas alemanas

han conquistado las localidades de Erchingen y de Eppingen, según anunció la Agencia D. N. B. Las operaciones de reconocimiento de los norteamericanos cerca de Obersteinbach han fracasado ante el fuego defensivo alemán.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespin núm. 10, pral. Avila

la, Finlandia, Rumania, Bulgaria y Hungría, que se han derumbado por la indecisión y cobardía de los Gobiernos, colapsando en la atmósfera del mundo burgués.

Agradecimiento al pueblo alemán

Al fin de este año yo quisiera agradecer desde lo más profundo de mi corazón a los innumerables millones de alemanes sus esfuerzos, y les ruego que no los disminuyan en el porvenir y que tengan confianza en los dirigentes del Movimiento y continúen la lucha con el fanatismo no más extremado en este momento difícil para el porvenir de nuestro pueblo.



Estudie en su casa!!

No pierda usted el tiempo mientras los demás lo aprovechan. Las mejores oportunidades se ofrecen cada día a los que están preparados. Sea usted uno de ellos. Dedique cada día un pequeño esfuerzo a adquirir nuevos conocimientos o a perfeccionar los que tiene actualmente. Aprenda en su propio casa, por correspondencia, aprovechando sus ratos libres.

CONTABILIDAD - REDACCION - CALCULO MERCANTIL

conocimientos comerciales que abren las puertas de los mejores puestos y que son hoy más útiles y necesarios que nunca. PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO.

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnos CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pidamos la lista de los últimos diplomados... y preguntéles por CCC, la Academia que

TE DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

EL ETER EN SUS MANOS con el receptor PHILIPS LA VOZ del ETER



El más reciente modelo de receptor creado por Philips. La más alta expresión en técnica y estilo.

PHILIPS Revendedor Oficial para Avila y su provincia: MANUEL SAN ROMAN ESTEVEZ Plaza de la Victoria, 10. Teléf. 203 AVILA

Conejos y huevos para incubación varias razas. Rosales y plantas para jardín. Venta de incubadoras de 400 a 600 huevos funcionando por electricidad y petróleo. AVICOLA SIERRA Reyes Católicos, 5. Avila

La equivocadas profecías de los aliados. Victoria alemana indudable. Siempre que fueron formuladas. SE VENDE caballo semental, tres años, cruce percherón. Vitegra de Moraña. Mariano González. SE COMPRA motor de pobre o aceite pesado. Oiro Diesel 70 H. P. dos a ternadores. Apañado 837. BILBAO. Pelebría Germana especialidad confecciones, cortidos, tintes. Precios baratísimos. BOA, 13 -Madrid. TELEFONO 457 INSTALACIONES ELECTRICAS Estrada núm. 2.-Avila Reparaciones y montajes eléctricos de alta y baja tensión.

Para Navidad, Año Nuevo, Reyes y en todo tiempo, el mejor regalo es una buena estilográfica. Calidad. Garantía. Duración

- Estas cualidades las tiene una estilográfica de TORRALBA, quien amablemente pone a su disposición su nuevo e inmejorable surtido, con nuevos modelos de 10 a 500 pesetas. ALGUNOS MODELOS DE GRAN ACEPTACION A NUEVOS PRECIOS
- «Condor», modelo 1.500 bis. Colores negro y verde muy finos. punto oro 14 k. Precio anterior... 60 ptas. Precio actual... 48 »
- «Condor», modelo 1.200. Colores variados muy finos, punto oro 14 k. Precio anterior... 75 ptas. Precio actual... 60 »
- «Condor», modelo 1.500. Color negro, punto oro 14 k. Clip gota, anillo Goldin lujo dorado. Precio anterior... 85 ptas. Precio actual... 65 »
- «Condor», modelo 1.005 bis. Color negro, punto oro 14 k. Clip gota cremado liso anillo Goldin plateado con adornos. Precio anterior... 85 ptas. Precio actual... 65 »
- «Condor», modelo 1.400. Forma Zepelin, colores muy vistosos, punto oro 14 k. Clip gota, anillo ancho lujo. Precio anterior... 125 ptas. Precio actual... 75 »
- «Condor», modelo 1.300. Colores negro, Burdeos, negro, verde. Punto oro 14 k. Clip gota, anillo lujo. Precio anterior... 125 ptas. Precio actual... 85 »
- «Condor», modelo 1.005. Forma Zepelin. Colores negro, Burdeos, azul, verde y gris. Clip gota y anillo lujo. Precio anterior... 125 ptas. Precio actual... 85 »
- «Monarca», negro Punto oro 14 k. Modelos de 150, 210 y 350 pesetas.
- «Pelikan». Colores negro y verde Punto oro 14 k. 180 pesetas.
- «Atlántida», negro. Punto oro 14 k. 150 pesetas.
- «A-tus», negro. Punto oro 14 k. 50, 75 y 90 pesetas.
- «Conklin». Punto oro 14 k. 350 pesetas.

HAY EN EXISTENCIAS MODELOS Y MARCAS CAPACES DE SATISFACER EL GUSTO MAS EXIGENTE. Librería y Papelería LUIS TORRALBA. Plaza de la Victoria, 15 (Merced)

CRONICA ABULENSE

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Visitas al excelentísimo señor gobernador civil

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido esta mañana a don Alejandro López González, alcalde de Pajares de Adajá; Reverendo P. Victoriano Rodríguez, guardián del Convento de San Antonio; don Valeriano Rico, alcalde de Mtingorría; don Joaquín Lebrero, inspector de la Sexta Región de Montes; ingeniero jefe del Distrito Forestal, don Santiago Núñez e ingenieros; presidente de la excelentísima Diputación Provincial, don Constantino Calleja; maestro nacional de la escuela de Nuestra Señora de Sonsoles, don Ulpiano Martín; y don Félix Carretero, vecino de Senehidrián.

Consigna de Acción Católica para 1945: Recristianización de la familia

La junta diocesana se reúne acordando iniciar la campaña en una solemnisísima fiesta

Recordamos que en la pasada Asamblea Diocesana de Acción Católica se hizo ya referencia a la campaña especial para el año 1945. La Junta Diocesana se ha reunido para tomar acuerdos pertinentes al comienzo de dicha campaña que se celebrará el próximo día 7 fiesta de la Sagrada Familia, cooperando a la mayor eficacia de la consigna de recristianización familiar las cuatro ramas de Acción Católica y la asociación provincial de Padres de Familia particularmente.

Para dar comienzo a las tareas de la campaña la Sagrada Familia será especial protectora y así en su festividad será ofrecido al primero y más alto modelo de familias cristianas el homenaje de una misa de comunión que oficiará el excelentísimo Prelado diocesano en la Catedral y por la tarde un acto eucarístico, al que desde ahora se invita a todo el pueblo de Avila.

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
PULMON Y CORAZON
MEDICINA INTERNA
Consulta de 11 a 1. Generalistas 13
Teléfono 260
(Consulta sanitaria n.º 358)

El fin de año en la Iglesia de San Juan Bautista

En la noche del 31 celebró la Adoración Eterna Abulense su vigilia de fin de año en la iglesia parroquial de San Juan Bautista. El piadoso ejercicio dió comienzo a las once de la noche, dirigido por don Severiano Sánchez, y a continuación hizo algunas consideraciones sobre el significado de esta vela ante el Santísimo Sacramento el M. I. señor canónigo lectoral, don Teodoro García Robledo. Al dar las doce el reloj de la iglesia los adoradores y el numeroso público asistente se postró en tierra, cantándose después el Te Deum y el Magnificat. El excelentísimo señor Obispo de la diócesis ofició la misa de Comunión, acercándose numerosísimos fieles a la Sagrada Mesa, dando fin al acto litúrgico del Santísimo Sacramento y la retirada de la Guardia.

Delegación Provincial del Frente de Juventudes Cabalgata de Reyes

Relación de donativos recibidos en esta Delegación Provincial con destino a la suscripción para la Cabalgata de Reyes

Suma anterior, 4.795 pesetas; cademia de Intendencia, 100; jefe y personal de la Jefatura Agronómica, 50; don Cesáreo Palacios 50; ilustrísimo señor director de la Escuela Normal, 25; fiscal provincial de Tasas, 25; don Juan José Quemada, 10; delegado provincial de Justicia y Derecho, 10.

Suma y sigue, 5.065'00 pesetas. (Continuará)

EMPRESARIO:

La sanción del recargo por demora en el Régimen de Subsidios Familiares encierra una sanción moral de incumplimiento, que no debes consentir.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Leoncio García Martín (q. e. p. d.), practicante que fué del Instituto Provincial de Sanidad, e funeral que se celebre el próximo jueves, día 4, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Juan Bautista de esta ciudad, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

De días

Ayer celebraron su fiesta onomástica la Rvda. M. Superiora del Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves), Sor María Jesús Larrión; las distinguidas señoras del delegado de Hacienda y del comandante del Regimiento de Defensa Química, don Domingo Alvarado. Los señores don Manuel Sánchez Merino; Arriés; Sánchez García; García Sánchez de la Plaza; del Ojo; Abellán; Sánchez Prieto; Fernández; San Román Estevez; Canales; Maizi Gómez Encinas; Ortega; Bezares; Bertolomé; Muñoz; Collino; Jiménez; Cuena; y Gómez Maroto.

Hoy ha celebrado el director de la Academia de Santa Teresa, don Jesús Sánchez Reyes.

Natalicio

Asistida por el tocólogo don Vicente Jiménez ha dado a luz felizmente un hermoso niño, su primogénito, la esposa de don Benito Jiménez Blázquez (nacida María López Pérez. Eshorabuena.

Petición de mano

Por don Sixto Sánchez y señora, y para su hijo don Sixto, funcionario de la Delegación de Abas tencientes de Córdoba, ha sido pedida a don Ramón Rodríguez, industrial de Amavida, la mano de su hija Juana

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en breve.

Necrológicas

El pasado día treinta falleció en Avila el acreditado industrial, don Gregorio Calvo Yagüe, hermano del Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz, persona de nobles sentimientos que supo captarse el respeto y consideración de sus convecinos y clientes por su seriedad en el trato social tanto como al frente de la industria por él ejercida. Así se manifestó en el sepelio de sus restos mortales a cuyo acto acudió numeroso público. Enviamos el testimonio de nuestro sentimiento a sus hijos, doña Catalina, doña Isabel y don Teófilo y demás familiares, pidiendo a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma del finado.

También ha fallecido después de larga dolencia el cetero mayor de Correos, don Salustiano Vallejo Cepa, perteneciente a varias asociaciones piadosas, quien durante su vida dió ejemplo de cumplimiento en su deber conforme a sus cristianos sentimientos. Amable y bondadoso atendió siempre al servicio con máxima puntualidad, haciéndose estimadísimo de sus jefes y muy querido de sus compañeros y de cuantos de su mano recibían la correspondencia. Su muerte ha sido muy sentida. Enviamos el testimonio de nuestra condolencia al señor administrador principal de Correos, a la señora viuda de Vallejo, que en paz descanse, y demás familiares; rogando una oración por el eterno descanso del fallecido señor cuyos restos mortales han recibido hoy cristiana sepultura asiendo numeroso el acompañamiento del entierro.

Aniversarios

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento

TRICICLOS Y BICICLETAS en todos los tamaños

El juguete preferido por los niños EXPOSICION Y VENTA

Casa T. Velázquez
Comandante Albarrán, 2. Teléfono 10

La Sección Femenina de Casavieja reparte más de un centenar de aguinaldos

CASAVIEJA 1.—En un acto público celebrado en el salón de sesiones del Ayuntamiento, la Sección Femenina ha repartido entre las familias humildes del pueblo más de un centenar de aguinaldos en ropas y otros efectos. El Ayuntamiento de la villa había dado para este fin un donativo de 1.300 pesetas, y cuatro familias de la localidad importantes donativos. Hicieron uso de la palabra en el reparto el sacerdote, el alcalde y jefe local y la delegada local de la Sección Femenina, terminando al acto con el canto del Cera al Sol

¡¡ATENCIÓN!!

bajaron las naranjas y mandarinas y uvas de Almería. Almacén Plaza Central, núm. 5

Aniversarios de

Doña Gregoria Galán de Bermejo

Don Daniel Vallejo Barrio y Doña Felicidad Bermejo de Vallejo

Que fallecieron el 4 de Enero de 1938, 4 de Enero de 1940 y 2 de Enero de 1941, respectivamente, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

D. E. P.

LA FAMILIA

agradecerá una oración por el eterno descanso de las almas de los finados.

La misa de nueve que se celebre en la parroquia de Nuestra Señora de los Angeles, de Madrid, los días 2 y 4 del actual, serán oídas y aplicadas en sufragio de los fallecidos.

to de la señorita Leopoldina Hurtado Velasco (q. e. p. d.) el funeral que se celebre el día cuatro a las nueve de la mañana en la Basílica Parroquial de San Vicente se aplicará en sufragio de su alma.

En estos días se cumple el primer aniversario de la muerte de la distinguida señora doña Adela Saquino Cid (q. e. p. d.) Por el eterno descanso de su alma se han celebrado sufragios en distintos templos de Avila y Salamanca, así como en distintos pueblos de la provincia.

Renovamos nuestro sentimiento a sus familiares y en especial a su hermano don Leopoldo Saquino.

Misas Gregorianas

En el día de hoy han comenzado en el altar de la Virgen del Carmen, de la parroquia de San Juan, las misas Gregorianas por el eterno descanso del alma de doña Gloria Pérez (q. e. p. d.) las cuales se celebrarán todos los días a las diez. A partir del lunes, día 9, y durante toda la semana se rezará después de la misa el Santo Rosario.

Información municipal

El Ayuntamiento ha celebrado las sesiones del pasado mes y en ellas acordaron licencias de obras y nóminas de jornales de trámite ordinario.

Quedó enterado el Ayuntamiento con satisfacción de la concesión por la Junta Provincial de Prevección contra el Paro Obrero de subvenciones de 20 y 25 000 pesetas para la continuación de las obras en el Campo de Deportes y del Parque Infantil del Paseo del Rastro, concediendo un subsidio de gracias a la Junta por el interés que presta a las obras de carácter municipal

Quedó enterada la Corporación de haber quedado sin postor las obras de pavimentación de las calles de San Miguel, Castelar y Vallespín.

Se acordó la restauración de la bandera de los voluntarios, según consejo del laureado pintor señor Chicharro

Se resolvió detalle de organización para el funcionamiento del suministro del cuco de pescados que se tiene solicitado para el abasto de la población.

Se aprobó el presupuesto de jardinería para el Paseo de San Roque con reposición de lo existente enviado por la Casa de Madrid Pedro Couchepin, dejando pendiente de resolución el proyecto de jardín alpino proyectado para el mismo Paseo.

Se aprobaron certificaciones de obras ejecutadas en las de colector general y doble abastecimiento de aguas a la población.

Se desestimó recurso de reposición interpuesto sobre liquidación con apertura de sucursal por el Banco Hispano-Americano.

Aprobación del presupuesto ordinario para 1945

Se concede plus de carestía de vida a los empleados y se reducen arbritrios, declarando exento el inquilinato hasta 100 pesetas de alquiler

La Corporación municipal ha aprobado el presupuesto ordinario para 1945. En él se introducen aumentos necesarios para pago de las obligaciones inherentes a la operación crediticia con el Banco de Crédito Local para la adquisición del Palacio de la Audiencia y para concesión de plus de carestía de vida a los empleados y obreros municipales, en sustitución de las pagas extraordinarias que venía concediendo, en proporciones del 20 al 30 por 100 de sus haberes, según categorías.

A pesar de los aumentos imprescindibles, como los indicados, ha permitido al Ayuntamiento la desgravación de algunos arbritrios y así se ha acordado reducir al 50 por 100 las categorías inferiores en los arbritrios de alcantarillado y gotereo y sobre todo una gran reducción en el arbitrio de inquilinato que permitirá declarar totalmente exento de este arbitrio a las casas cuyo alquiler sea inferior a 100 pesetas mensuales.

Visitas oficiales

Siguiendo la tradicional costumbre, el día primero del año la Alcaldía-Presidencia, en nombre

Rasgo de honradez

El pasado día 28 de los corrientes doña Leocadia Zubillaga Hernández, vecina de esta capital, presentó inmediatamente de haberlo encontrado en la vía pública, en la Comisaría de Policía de esta capital, un bolso conteniendo 145 pesetas en billetes y documentos, todo lo cual seguidamente fué entregado mediante recibo a su propietaria doña Asunción Fernández Martín domiciliada en la calle de Valladolid 11, quien lo había perdido verificando unas compras en la mañana de dicho día. Es de elogiar la ejemplar conducta de la citada señora.

Reunión de monaguillos

Mañana, día 3, reunión de monaguillos en el convento de las RR de M.º Repradora. Se ruega a los señores párrocos y capellanes se lo recuerden a los monaguillos.

Frío intensísimo en Sevilla y Tenerife

Sigue nevando en Murcia

SEVILLA, 1.—El día primero de año, a pesar de lucir el sol, es de un frío intensísimo. Esta mañana, el Observatorio de la Universidad ha registrado a las siete horas un grado bajo cero, y la dirección del viento, Norte.—CIFRA

SANTA CRUZ DE TENERIFE

1.—Desde hace días se deja sentir un intenso frío en toda la provincia, especialmente en el norte de la isla. El pico de Teide presenta un bello aspecto, pues aparece totalmente cubierto de nieve.—CIFRA

MURCIA, 31.—

Las montañas que rodean a la capital han amanecido hoy cubiertas de nieve. Sigue nevando en algunos pueblos de la provincia, y el frío es crudísimo en la capital, habiéndose helado el agua en algunas calles.—CIFRA

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, —0,5 a las 16 horas

Mínima, —11,0 a las 9 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Encuestas Médicas)

TRABAJADOR!

Aseguras la educación y el porvenir de tus hijos inscribiéndote en el Régimen de Subsidios Familiares, con lo que das derecho a tu viuda y huérfanos al Subsidio de Viudedad y Orfandad y al de Escolaridad

SE VENDEN 140 ovejas merinas de varias edades, preñadas. Para tratar Aurelio Montaño, en Zarzuela del Monte (Segovia).

del Ayuntamiento, visitó, felicitando el año, a las Autoridades. A esta visita fué acompañada por el presidente de la Diputación Provincial



EL SEÑOR

Don Rufino Martín Velasco

Maestro del Colegio de Nuestra Señora del Carmen

Falleció el 20 de Diciembre de 1944

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

D. E. P.

Antiguos alumnos,

Ruegan una oración por su alma y la asistencia al funeral que por su eterno descanso se celebrará (D. m.) mañana, día 3, a las diez de la misma, en la iglesia parroquial de San Vicente.

Avila 2 de enero de 1945

Esta Casa

y en su representación

Francisco

Ramírez

de la

Fuente

saluda

a sus clientes y favorecedores,

deseándoles un feliz y próspero



OSBORNE
Desde 1772 hasta nuestros días